



网络女主播揭秘

有的直播“造娃”，有的挑逗儿童

“色诱”会员，直播平台频秀下限



斗鱼主播郭mini(右)在发布会现场痛哭流涕。 视频截图

1 靠色情表演吸纳会员

近年来“网络直播产业”发展迅猛，只要一台连着摄像头的电脑甚至是一部手机，就能把自己的生活、工作在网上直播，这些直播者有了一个新的头衔——“网络主播”。也有一些所谓“网络主播”利用网络的便利，干起了不法的勾当。近日，安徽宿州警方跨越二十多个省市自治区，摧毁了一个利用网络进行淫秽表演的犯罪团伙，抓获犯罪嫌疑人34人。

近日，宿州市公安局收到线索，称有人利用网络直播软件进行淫秽表演。警方经过排查，很快锁定了表演人员张某，她还是一名直接管理者。警方初步调查发现，张某通过网络搭建了九个聊天群，每个群成员从几十人到几百人不等，几乎遍布全国所有的省市区。

据嫌疑人张某交待，她在网上看到有人打出高价招聘网络主播的广告，声称只要坐在电脑前简单表演，有人“送花”便能月入过万。张某说，所谓的“花”指的就是一种网络道具，会员可以在表演的过程当中进行打赏，送出一朵花就要付一块钱，出手阔绰的，一次就打赏990朵，被称为“刷

花”。刷花多的会员就可以进入聊天总群，那里的表演更加色情露骨。

由于利益驱使，不少网络直播平台都充斥着所谓的“劲爆”直播，其中不乏色情、暴力等低俗直播。今年1月10日晚，微博上突然出现“某直播平台造娃娃”的热点话题。据截图显示，在“斗鱼直播”平台中一个名为“放纵不羁123”的主播竟然在直播间直播性行为，这名主播还在直播间打出“直播造娃娃”的字样。截图显示该直播间当时人气火爆，网友纷纷在弹幕上留言。之后该直播平台关闭了涉事的直播间，但视频已被网友拍下，在网上传播。

据央视

2 直播中露出隐私部位

就在“直播不雅视频”事件发生后的一个月，2月24日斗鱼直播又被网友曝出女主播在直播间换衣服，裸露隐私部位的消息。2月25日，斗鱼直播官方回应，称该事件并非直播时发生，而是直播结束之后。

3月16日晚，熊猫TV直播被网友曝出不雅视频截图，网友称一个名为“熊猫第一素颜美女”的女子在直播中突然背对镜头，弯腰露出隐私部位。对此，该直播平台将该直播间封号，并发布公告

称：预计解封时间为2038年。

调查中记者发现，网络直播平台不仅频频出现直播性行为、裸露、飙车的视频，甚至还用低俗、淫秽的语言挑逗未成年人。今年2月，某网络直播平台一名女主播将一个9岁大的男孩拉进直播室，据网友反映，该名女主播是帮这个小男生借了一个账号后登录直播间的。在长达4分钟的直播视频中，女主播衣着暴露，交流中不断向这个小男生提到身材、胸部等字眼。

据央视

3 高级会员头衔开价12万

原本用于社交服务的网络直播平台，色情、暴力等低俗内容为何频频出现？家住南京的小雨今年19岁，高中毕业后做起兼职模特，现在她在三个直播平台做女主播。她说，网络主播的门槛极低，在网上进行简单的注册便能立即开通，收入全靠网友打赏。

小雨表示，网络主播获得收入分两步：第一步聚集人气，人气越高，在平台中的排名才会越靠前，就会被观众越早看到；第二步就是通过和观众的互动获得打赏。有些女主播还会满足网友“脱衣”的要

求，前提是要收到一定量的礼物，不少网友都为此送出了礼物。登录这些直播平台，网友不需要填写任何注册信息，点击进入就可随意观看。

此外，注册的会员可通过购买不同档次的道具和礼物，从而获得不同的身份。会员身份等级不同，从最低的勋爵到伯爵、公爵，价格也水涨船高，开通最高级的国王首月就需要支付高达12万元人民币。具有特殊身份的会员，可以获得与主播单独交流的机会。

据央视

4 全方位监管仍有困难

知名社会学者、南开大学讲师戴维表示，目前单身男性较多，性别比例相对失调，直播文化大热正好弥补了部分男性现实生活中得不到但内心又很需要的东

西：年轻貌美女性的青睐，社会的认可、自信以及尊重感。

中国互联网协会研究中心秘书长胡钢表示，网络直播的特殊性，让不少主播铤而走险。由于证据搜集较困难，平时只能靠网站自查和用户举报。直播平台对视频的审核以人工为主，一般都设有几人到几十人的人工审核小组。女主播和直播房间数量巨大，峰值时期甚至有几千个房间同时直播，难以做到全面覆盖和监管。未来应该完善法律法规，明确经纪公司、主播本人和平台的责任，同时尽快升级技术手段，将智能审核和人工稽查相结合。

本报记者 邱伟

【头条链接】

男主播直播骚扰女学生

本报讯 时下，网络直播平台激烈竞争，一些主播为了“搏出位”更是不择手段。3月16日中午，一名为“play有喜”的网络男主播闯入南京仙林某学校，在一家直播平台上公开直播自己如何骚扰女学生，被保安抓到后还出言不逊。事情才过去两天，他又到南京新街口故伎重施，在遭到一名女生的无视和拒绝后，索性强吻对方。对此，南京警方表示，该男主播的行为已属于猥亵妇女，建议受害人站出来指认。

阻止时，这名女学生已经吓坏了，而男子的表现则很强硬，称自己正在直播，“我们不懂网络，只知道他们伤害了学生，要把他们带去保卫处。”一听这话，男子却掏出一根金链子，戴在脖子上说：“你们的一举一动，网上有很多人在看。”当事保安称，这名男子态度蛮横，多次要求自己给他倒水。“我让他去自动售货机买，他却说他要喝热的。”

16日，南京某职校的一名学生在网上发帖求助称，当天中午，一名网络男主播未经同意进入校内，并公然骚扰女生，“不愿意硬拉着不让走，还搂腰、摸腿……在计算机系一楼想强吻女生”，被保卫处人员赶到阻止后，其粉丝反而开始在网上辱骂师生，让不少学生感到气愤。

学校保卫处的工作人员告诉记者，当天下午快1点的时候，他们接到几个学生的电话说，有人在学校耍流氓，搭讪女生遭拒后出口脏话侮辱女生，并不顾女生意愿抚摸甚至企图强吻女生。“当我们赶到时，看到一个男的把女学生逼到食堂门前的角落，正要非礼人家，边上还有一个男的拿着电脑和手机，对着拍。”

据保安称，当他们上前

事发后，虽然这名男主播当时认了错，但他似乎并没有认识到错误。18日中午，他再次在网络直播平台进行直播，而地点则换到了新街口。记者在直播中看到，他在新街口一带游荡，边走边向路边的女性搭讪。

几分钟后，该男主播带着助手进入一家肯德基，一边调转镜头，一边说正在店里找美女。随后，两人坐到两位女生旁边，再次进行搭讪，面对女生的不理睬，该男主播趁其中一人正在看手机，忽然站起来，凑上前强吻了女生，吓得女生连忙跑开。

南京市公安局公安治安分局的安警官表示，该男主播的行为已涉嫌猥亵妇女，根据情节的严重性，或将面临拘留、罚款、警告等行政处罚，如果构成犯罪，将面临刑事拘留，建议受害人站出来指认。

据现代快报

【相关评论】

监管不能靠平台“自查自纠”

网络主播越玩越大”，背后是中国网络直播平台野蛮生长的狂风暴雨。直播平台有多火，“钱景”有多广阔，以下数字可见一斑：一是游戏直播平台斗鱼TV已于近日完成了新一轮1亿美元(约合6.7亿人民币)的融资。二是根据艾瑞咨询发布的《2015年中国游戏直播市场研究报告(行业篇)》披露，2016年游戏直播用户数量将破亿，中国游戏直播市场规模将达50亿元人民币。隔三差五的“主播事件”，其实已经说明：在这个领域，有市场、有平台、有创富的热情，有逐利的冲动，而唯独没有制衡的技术、没有监管的杀手锏。于是，千千万万个“直播间”，如同网络舆情中的定时炸弹，隔三差五爆炸一回，

又有什么奇怪的呢？面对遮羞布都不要了的少数网络直播间、道德与法纪底线都不要了的少数网络主播，有微文直指其价高者得的“虚拟鲜花”——“不就是民国时夜总会的花篮吗”？这话也许稍显尖刻，但，靠窥私欲和荷尔蒙激活的“网红经济”，终究不是网络直播平台的正途。据说，个别直播平台“大户”正在研究自律公约，以期治理直播乱象、安抚舆论激愤。不过，自律终究只能止于“自查自纠”，亦只是治理方法中的配角罢了，于职能监管来说，如果连主播“斗法”的嚣张气焰都拍灭了，真不如回家洗洗睡了。规则再不出手、执法再不“长牙”，被“玩坏了”的可能就不仅仅只是网络直播经济。

据光明网

中老年朋友注意啦！ 免费领取袜子一双

脚被认为是人体的“第二心脏”。人体有12条经络，其中足部有6条经络通过，连接肝胆脾胃肾膀胱等重要脏器，脚上有62个区域分别代表着人体的所有器官，被称为“放射区”，即日起，厂家免费对外发放袜子一双，有需要的朋友赶快拨打电话领取吧！

领取条件：中老年朋友
特别提示：本册赠送活动不收费，来电即送。欢迎各界监督！

免费申领电话：
400-0507-059



斗鱼女主播郭mini曾陷“脱衣门”。 视频截图

